

# Победа ТВ СФУ на медиафоруме «Енисей.РФ-2013»

Студентка 3 курса Института филологии и языковой коммуникации Сибирского федерального университета, автор документального фильма «ГОЭЛРО. Перегрузка» Мария Дементьева стала победителем межрегионального форума средств массовой информации «Енисей.РФ-2013» в номинации «Образ будущего».

Фильм рассказывает о проблемах энергетики, краевой программе энергоэффективности и инновационных разработках учёных Политехнического института СФУ.

На круглом столе форума «Кто был, есть и будет заказчиком социально значимого контента» режиссёр Телевидения СФУ **Валентина Варакина** рассказала о том, как создавать социально значимые проекты силами студентов. А в конце сентября об опыте студенческого телевидения из Красноярска узнают участники XVII фестиваля журналистов «Вся Россия 2013», где ТВ СФУ будет участвовать в работе секции российской «Гильдии межэтнической журналистики».

## Документальный фильм «ГОЭЛРО. Перегрузка»

*[Пресс-служба СФУ](#), 16 сентября 2013 г.*

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, [info@sfu-kras.ru](mailto:info@sfu-kras.ru).

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/12699>